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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 11° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2024 - LEGISLATURA 2021-2024 - Realizada 
em 02 de maio de 2024. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Josiane de Souza Bezerra 

Às 16:00h., do dia 02(dois) do mês de maio do ano de dois mil e 
vinte e quatro(2024), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Buenos 
Aires-PE, . nesta cidade, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do liº Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2024 -
Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: Arlindo 
Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Emiliano de Farias, Flávio José 
Barbosa de Melo, Maria Josiane de Souza Bezerra, Maria Ladjane de Lima 
da Silva e Romildo Almeida Virgínia de Souza Ausente os Vereadores: 
Cleyberson Tiago Souza da Silva e Gyan Karlos Cavalcante da Cunha. Na 
assessoria jurídica o Dra. TATYANA PAULA CABRAL DE MELO MARCOLINO, 
OAB/PE Nº 44.056. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de Deus 
dá por aberta a Sessão. O EXPEDIENTE DO DIA; constou de leituras dos 
REQUERIMENTOS Nºs 13 e 15/2024. Em seguida dá-se início ao PEQUENO 
EXPEDIENTE. Na tribuna a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, 
registra seus agradecimentos em nome do Presidente da Casa, aos assessores 
DAVI, CHEN, JULIÃO, EDUARDO e MILA, pelo evento realizado nesta Casa em 
comemoração as mulheres, e agradece pelo carinho equipe nota 1 O, foi um 
momento muito gratificante para ela , representando as mulheres, ressaltando o 
brilho do olhar de cada mulher presente no plenário e agradece a todos, a Mile que 
fez o registro e os certificados, só tem a agradecer de coração e quer agradecer a 
gestão Fabinho e o vice Léo, pois temos cobrado muito nesta Casa em relação ao 
calçamento que após a chuva muitas ruas ficaram inviável e estão iniciando a 
operação de consertos das ruas, e já livrando para a passagem dos veículos e só 
tem a agradecer por atender o apelo nosso e da população e temos que saber a 
hora de agradecer e parabenizar. Em seguida dá início à ORDEM DO DIA: em 
discussão e votação única o REQUERIMENTO Nº 13/2024, de autoria da 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade a 
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recuperação da estrada de acesso a comunidade rural de Monte Verde, Vera Cruz 
e da Chã da Borboleta. Que após justificativa oral da autora da proposição e do 
debate do Plenário é aprovado de modo unânime. em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 14/2024, de autoria da Vereadora MARIA LADJANE DE 
LIMA DA SILVA, solicitando da municipalidade melhorias e recuperação do 
calçamento da rua da Manga, localizada na comunidade de Lagoa do Outeiro, 
neste município. Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do 
Plenário é aprovado de modo unânime. em discussão e votação única o 
REQUERIMENTO Nº 15/2024, de autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE 
ALBUQUERQUE NETO, solicitando da municipalidade a recuperação da estrada 
vicinal, com piçarramento, das comunidades rurais de Beleza e de Bela Vista. Em 
justificativa oral o autor da proposição ressalta o caos que esta as estradas de 
acesso as comunidade e registra sua indignação pis temos m' quinas e caçamba, e 
a comunidade de Beleza, onde faz parte da igreja, a comunidade estão 
reivindicando, pois faz quinze dias que as estradas não dá acesso. É uma 
vergonha, pois temos maquinas, caçamba e piçarro, mas deixar os alunos passar 
quinze dias sem ir para as escolas, isso é um cúmulo . ressalta que estamos aqui i 
porque o povo colocou e não somos vereador do prefeito; ama o prefeito Fabinho, 
mas tem que fazer o serviço. Evidencia que a máquina estava fazendo o trajeto de 
Lagoa do Outeiro onde temos áreas que estão um caos, uma delas é Beleza, outra 
e Vera Cruz, que a estrada está um caos, e ficamos na tendência de ficar 
cobrando e o prefeito tem que colocar uma equipe de estrada e rodagem, os 
alunos estão ficando sem aulas por conta das estradas e não vamos falar só das 
principais, pois as pequenas comunidades estão um descaso e quando se passa 
nas comunidades o povo aproveita para jogar pedra nos vereadores, e estamos 
cobrando, pois o vereador não tem máquina e caçamba, se tivesse já estava uma 
em Beleza, e já colocou esse requerimento outras vezes e fica triste com a 
situação que esta acontecendo, e nos recantos do município as pessoas estão 
perdendo aulas por conta das gestões. Ressalta que criticava a outra gestão pois 
tínhamos maquinas e não fazia e hoje só estamos fazendo das comunidades 
principais, e essas comunidades de Chã das Borboletas, Água Branca, falta de 
cobrança não é. Com a palavra a Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA 
SILVA parabeniza o vereador Arlindo pela iniciativa do requerimento completando 
o que já tinha colocado e mesmo sabendo que a área de Beleza e dentro do 
município de Vicência, e a recuperação depende de Vicência, mas como quem 
trafega pela estrada e os ônibus do município e não podemos esperar a outra 
gestão, e Beleza não é Buenos Aires é Vicência, mas já foi adquirido o hábito de 
Buenos Aires fazer, e os ônibus escolares de nossa cidade que passa por ali. Com 
a palavra o Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBQUERQUE NETO ressalta que 
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fosse para pedir em Vicência faria, e os eleitores são de Buenos Aires e tem uma 
faixa de Buenos Aires, e quem está se aproveitando da estrada é o povo de 
Buenos Aires. E se fosse de Vicência teria pedido, e os alunos de Buenos Aires, 
eleitores de Buenos Aires e até distribuir cestas básicas e Buenos Aires e é 
preciso corrigir a estrada, pois a comunidade está pagando um preço terrível, 
especialmente quando o riacho enche, e não custava fazer a passagem molhada e 
quem está perdendo é a população, e os alunos que não estão indo para as 
escolas. Inexistindo quem queira usar da palavra, em votação é o requerimento 
aprovado de modo unânime. Inexistindo matéria sobre a Mesa o Senhor 
Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcelino da Silva, pelo escritório 
da Dra. Tatyana Paula Cabral de Melo Marcolino, lavre e digitei a presente Ata. 

~.u,2 ~~...., eo c... e º ki <:'4 (Presidente). 
__________ _ .(Vice-Presidente). 
____________ .( Secretário) 
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